



Житель Губкина обвиняется в убийстве знакомого в ходе ссоры

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 50-летнему жителю Губкина в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, днем 21 ноября 2018 года обвиняемый со знакомым распивали спиртное в подъезде многоквартирного дома по улице Севастопольской Губкина. Между ними произошла словесная ссора, переросшая в драку. В ходе ссоры обвиняемый достал нож и дважды ударил «противника» в спину. 50-летний потерпевший пытался убежать, но от полученных травм скончался на улице во дворе дома.

По ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1276042>